

Příležitost pro středoškoláky, jak se dále vzdělávat

Nezisková studentská apolitická organizace Evropský parlament mládeže (EPM v ČR) organizuje několikadenních zasedání, kde vybraní středoškoláci z České republiky i zahraničí diskutují rozmanitá současná témata a problémy.

Jedním z hlavních výstupů je pak v týmu sestavená rezoluce, tedy návrh řešení na každé dané téma, kterou

poslední den obhajují před ostatními týmy a hromadně o nich debatují.

EPM v ČR je jednou z 39 národních komisí mezinárodního projektu European Youth Parliament, který byl založen roku 1988 ve francouzském Fontainebleau a je již několik let zařazen do německou nadací Schwarzkopf-Stiftung.

Tato platforma ročně zapojí oko-

lo 30.000 studentů ze všech koutů Evropy – do projektu je zapojeno 38 ze členů Rady Evropy a Bělorusko.

„Z vlastní zkušenosti považuji projekt za zajímavou příležitost pro zdatné středoškoláky – avšak je potřeba projekt zviditelnit, jelikož je v naší zemi známý pouze v omezeném okruhu lidí a škol, stejně jako je pro nás nelehké ve větším měřítku projektovat co je vlast-

ně podstatou a cílem naší organizace – rozvoj mladých lidí za pomoci dialogu a kontaktu s vrstevníky z nejrůznějších zemí,“ řekla Kristýna Lesná, která se v projektu angažuje.

EPM v ČR se tak zabývá vzděláváním středoškoláků v oblasti debatování, spolupráce, fungování EU a jazykových schopností. **-Im-**

OZS JIHLAVA
Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava

Maturitní obory	Učební obory
<ul style="list-style-type: none"> Obchodní akademie Zdravotnický asistent Řízení sportu Kosmetička Fotografie a multimédia 	<ul style="list-style-type: none"> Kadeřník Kuchař - čišník Prodavač Ošetřovatel Kadeřník (zkrácené studium)

Dny otevřených dveří: 13. 11. 2015 a 15. 1. 2016, 8:00 - 17:00 hod.
Podrobné informace: www.ozs-ji.cz, tel.: 567 587 411

Střední škola stavební Jihlava
Žižkova 20, Jihlava
2016/17
www.ssstavji.cz

školené se neplácí

Maturitní obory:
stavebnictví

3leté učební obory:
umělecký truhlář, klempíř - stavební výroba, zedník, tesař, truhlář, pokrývač, instalatér, elektrikář - silnoproud

2letý učební obor:
stavební práce

nástavbové studium:
stavební provoz, nábytkářská a dřevařská výroba

Dny otevřených dveří:
5. prosince 2015
29. ledna 2016
vždy od 8 do 13 hodin v hlavní budově školy v Jihlavě, Žižkova 20 i v novém centru praktické výuky stavebních a dřevařských oborů v Heleníně, Hálkova 42. Navštívit můžete i Domov mládeže, Jihlava, Žižkova 58.

V Jihlavě se poběží Juniorský maraton

Juniorský maraton je neziskový běžecký závod desetičlenných družstev složených ze studentů středních škol, kteří zdolávají trať klasického maratonu ve všech krajských městech České republiky.

Celý úsek 42,195 km je rozdělen na deset částí a běží se formou štafety.

V roce 2015 se projektu zúčastnilo rekordních 215 týmů (2.150 studentů) z celé České republiky. Akci provází mediální kampaň, jejímž cílem

je bojovat proti narůstající obezitě mládeže, podporovat kladný vztah mládeže ke sportu, zdravý životní styl, týmového ducha a prevenci užívání návykových látek.

Vzhledem k tomu, že startovné je zdarma, mohou se ho účastnit všichni studenti středních škol, kteří dají dohromady desetičlenný tým a vyplní přihlášku.

V roce 2016 se uskuteční jubilejní 20. ročník

tohoto největšího běžeckého závodu a je určen pro všechny střední školy v ČR. Každoročně ho svou záštitou podporuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstvo zdravotnictví, Zastoupení Evropské komise v ČR, Český olympijský výbor, Český atletický svaz, hejtmané, starostové či primátoři dotčených měst. Semifinálové kolo pro Vysočinu se koná 25. dubna 2016. Start závodu je ve 12 hodin. **-tz-**

ODBORNÉ UČILIŠTĚ A PRAKTICKÁ ŠKOLA ČERNOVICE
MARIÁNSKÉ NÁMĚSTÍ 72
Mariánské náměstí 72, 394 94 Černovice, tel.: 565 492 182, www.uciliste-cernovice.cz, ou.prs.cernovice@iol.cz

nabízí žákům a uchazečům s ukončenou povinnou 9letou docházkou **vyučení těmito profesím:**

- zedník ■ truhlář ■ malíř-natěrač
- švadlena ■ čalouník
- kuchař ■ pečovatelka ■ cukrář ■ zámečnick

Délka přípravy v učebních oborech je 3 roky a je ukončena výučním listem. Praktická škola je dvouletá se závěrečným vysvědčením. Ubytování a stravování je zajištěno. j12-oučd

Kontakt: Bc. Marie Baštová, tel.: 606 367 221

STŘEDNÍ ŠKOLA DOPRAVY, OBCHODU A SLUŽEB MORAVSKÝ KRUMLOV, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
nám. Klášterní 127, Moravský Krumlov

Srdečně zveme všechny zájemce o studium a širokou veřejnost na **dny otevřených dveří** a to ve čtvrtek **10. prosince 2015 od 8:00 do 16:00** a **14. ledna 2016 od 8:00 do 16:00**. Dny otevřených dveří budou probíhat ve všech budovách školy. Více informací naleznete na webu www.ssmk.eu nebo na emailu sou.mkrumlov@zn.orgman.cz

Škola je mezinárodně certifikována International Education Society, London IES. Študenti mají možnost získat mezinárodní certifikát IES.

Škola používá systém managementu kvality v oboru správa a řízení managementu školy, vzdělávání a sociálních služeb, je držitelem certifikátu ISO 9001:2008.